


•Resultados de la encuesta realizada a los 
127 participantes del proyecto 
ORIENTAMAT.
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¿Qué curso estudias actualmente?
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¿Qué salidas profesionales conoces asociadas a tus est udios?
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¿Qué salida profesional tenías en mente cuando comen zaste tus estudios?
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¿Fue matem áticas tu primera opción de estudios universitarios?
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¿Fue matem áticas tu primera opción de estudios universitarios?
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¿Qué becas de las siguientes conoces?



¿Qué criterios utilizas a la hora de elegir las asig naturas optativas de tus estudios?
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¿Qué criterios utilizas a la hora de elegir las asig naturas optativas de tus estudios?
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¿Qué criterios utilizas a la hora de elegir las asig naturas optativas de tus estudios?
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¿Cuál es tu grado de conocimiento (entre 1 y 4) de los siguientes temas?
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¿Tienes pensado continuar tu formación universitari a?


